

TOP 通信 | 关注

一 招制胜之「尝鲜」

日新月异、欣欣向荣、标新立异、焕然一新……“新”文化博大精深、深不可测。如今社会的新改变也是层出不穷,让人应接不暇。各个领域都有新变化,通信行业又怎能停滞不前。“4G的到来必定是通信界的一大进步,但这样的大事也不是年年有,通信方面有啥新的改变还真是不知道呢。”郑州市民王先生发出了这样的疑问。其实,通信行业的新改变就在大家身边,仔细观察,你便能发现很多新的业务正在慢慢走进日常生活,并日益成熟。 赵弯弯

上网按季算 新业务免费用

上网尝鲜按季算 季包、半年包 流量咋用都实惠

以前到月底的时候总是会有不少手机用户,觉得自己“亏得慌”。为嘛?因为这个月比较忙,没空上网,包月流量又没有用完,觉得自己的钱都浪费了。

为了解决手机用户的这个问题,今年郑州移动推出了“流量季包、半年包”的新业务。

三个月的时间把自己的流量用掉应该不是难事吧?如果三个月内你都在忙,只是偶尔上上网,那咱就定制半年的吧!

流量季包有效期为从生效日开始算起,90天内有效(截至当天24点),流量半年包有效期为从生效日开始算起,180天内有效(截至当天24点)。流量季包、半年包金额从30元到180元不等,用户可根据自己的需求酌情定制。

想要开通流量季包、半年包,编辑短信“KTSJLLJB+金额”或者“开通数据流量季包+金额”发送至10086即可。

流量季包或者半年包内流量须在有效期内使用,流量用完后,流量季包和半年包自动失效。季包和半年包作为优惠套餐,如有有效期内流量未使用完,剩余流量自动作废。

夜半尝鲜上网乐 每月5元500M 9元话费免费送

社会是进步了,可是年轻人的压力也变大了,上夜班的人数在不断增加,为了满足夜班族的上网需求,郑州移动则推出了“夜猫流量包”业务。

“夜猫流量包”是郑州移动为“夜猫族”专门制定的专属套餐,优惠力度不是一般的惊人。

从7月10日起,郑州移动用户可以到营业厅办理“夜猫流量包”,有了这个业务,每天23:00~次日7:00就可以使用包括

5元包500M、10元包1G的晚间优惠流量。

开通“夜猫流量包”,可即时生效。开通5元包500M的流量包,发送“GX5”到10086,开通10元的流量包,发送“GX10”到10086。想查询“夜猫流量包”使用情况,可以发送“CXBY”到10086。

有同学问,夜猫流量包会不会与其他的上网套餐、流量包冲突呢?答案当然是不会,夜猫流量包业务只针对夜晚流量优惠,可以与其他流量包叠加办理。

除了大流量外,新活动少不了。截止到12月31日,移动用户可发送“YM5”或“夜猫5”到10086参加体验活动。如果用户成功订购了5元500M的夜猫流量包后,次月的月底就能得到5元的话费奖励(不能重复参加)。在12月31日之前,如果当月的5元夜猫流量包使用流量大于等于400M,次月就能获得3元话费奖励。此活动可重复参与,若用户3个月连续参与,最高能获9元奖励。

免费尝鲜新业务 20余种收费业务 免费享用两个月

新时代、新业务怎能没有新活动。

古语有云:“天下没有免费的午餐”,可是社会在进步,人类的思想也在不断的更新。现在,到郑州移动营业厅自助终端就能看到免费的尝鲜包,免费试用期长达两个月。

当您手机处于关机或不在服务区时,丢失了重要来电怎么办?当你没有流量无法使用导航软件而迷路时,怎么办?当你苦于盗版音乐带来的烦恼时,

怎么办?

这一系列的问题,只需动动手指开通移动免费尝鲜包即可。来电提醒指当您手机处于关机或不在服务区时,会记录来电方电话号码,在24小时内手机恢复待机状态,您将收到短信通知,不再为丢失重要来电而烦恼。咪咕特级会员尝鲜包畅享酷炫彩铃、精彩铃声、百万正版歌曲。开通导航尝鲜包,可免费试用手机导航,体验专业一键通

人工语音导航。

此外,20多个精品数据业务让用户免费“尝鲜”,游戏玩家尝鲜包、新闻早晚报尝鲜包、来电提醒尝鲜包、手机导航尝鲜包、咪咕特级会员尝鲜包……用户订购当月及次月免费使用,第三个月起按照业务的标准资费收取费用。只要在免费尝鲜期内退订业务,则不收取任何费用,让用户不花1分钱就能试用精品数据业务。

一 招制胜之「实惠」

送流量送话费 积分还能当钱花

提起手机消费,很多人想到的是“实惠”。老百姓的日子,过的就应该是实惠的小资生活。买手机咱得0元购、用话费咱得巨划算、年末清仓咱得捞点啥,这才是美美的通信生活,这才叫通信生活中的王者。“每年到年底的时候,运营商总是会有一些年终优惠活动,比如,预存话费送话费、积分兑话费、购机有礼之类的活动。”手机达人李先生每到年底总是非常关心三家运营商的优惠活动,在他心中年底活动的优惠力度是无法让人拒绝的。 赵弯弯

绝招之送礼: 宽带流量送给你

现在虽然大家的生活水平都提高了,钱包鼓鼓的,但是开源节流可是老祖宗留下来的传统,可不能忘,能省则省。

买手机是可以的,但是买手机不赶优惠就是你的过错了。到联通买手机,还能送你话费和宽带。现在到联通买指定手机并选择相应套餐就可以送两年宽带,而且还能获得每月返还5元的话费连返两年的优惠。在宽带费用如此高的今天,买部手机把宽带搞定吧。

当然,这样的优惠,不只是联通有,移动和电信也都推出了“买手机,宽带免费用”的活动。

到年底的时候,宽带虽然比较吸引消费者的眼球。但是,0元购机的活动也在很火热的进行。

联通0元购机送6G流量、移动送9.6G、电信送4G,这么多的优惠摆在那里,买手机时挑一挑吧。

绝招之预存:120元能花一整年

想一想,如今的120元话费能用几个月呢?对很多手机用户来说,估计一个月都没有了。在手机如此普及的今天,120元能支撑一个月已经是很节俭的了,可是到郑州联通营业厅办理“存一送三”活动,120元能让你用一年。

到郑州联通办理存套餐业务,预存120元,除了获得每月返还的10元话费外还能额外获得6G流量或3600条短信或2400分钟语音,也就是说,每月获得500M流量或300条短信或者200分钟通话时长。用户可以根据自己的需求,存240

元,每月获得的流量或者通话时长将会翻倍。

“这项年底预存活动推出后特别受消费者的欢迎,来办理此业务的人非常多,在业务排行榜上一直是榜上有名。”郑州联通相关负责人透露。

绝招之积分:攒起积分当钱花

很多消费者到现在都不太理解积分的含义,积分到底是什么,怎么积累积分,这里为大家介绍一下。

积分计划,是中国移动和中国联通用来回馈用户的一项服务。

手机用户的积分主要由消费积分和奖励积分组成。

消费积分,是按当月您的话费账单中的“费用合计”计算的积分。消费一元积一分。奖励积分,是指在当月您的消费积分之外,根据您的使用的手机号码品

牌属性和在网时长,每月赠送给您的积分。

移动用户如果想查询积分,可以编辑短信“JF”到10086,或是拨打10086咨询也可以。联通客户可通过拨打10010客服热线、登录网上营业厅、前往实体营业厅等多种方式查询账户内可用积分余额。

兑换积分时,可以登录积分商城兑换。积分商城就像一个淘宝一样,各种商品应有尽有,例如小家电、手机报、

话费、厨房用品等,还有团购区域,积分更值钱。

移动积分和联通积分则有一定的差别。从2011年起,中国移动取消积分“三年滚动清零”规则,目前暂无有效期限制,而联通积分累计周期为3年,按自然年计算。每期各自然年内产生的积分均可连续累积到本期第3年末。在第3年末,对第1年产生的逾期未兑或兑后剩余积分自动清零,之后重新累计,以此类推。